

## Прикамские дети росгвардейцев побывали на Елке полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе

Тематика: Социальная сфера  
Статьи и исследования

Дата публикации: 9.01.2023

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 9.01.2023

*На главную окружную елку в Нижний Новгород были приглашены около тысячи мальчишек и девчонок из 13 регионов, среди которых были дети военнослужащих и сотрудников Росгвардии и других правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга, участников специальной военной операции, воспитанники детских домов и школ-интернатов, победители и лауреаты всероссийских предметных олимпиад, соревнований и конкурсов, окружных общественных проектов, дети из многодетных семей.*

На главную окружную елку в Нижний Новгород были приглашены около тысячи мальчишек и девчонок из 13 регионов, среди которых были дети военнослужащих и сотрудников Росгвардии и других правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга, участников специальной военной операции, воспитанники детских домов и школ-интернатов, победители и лауреаты всероссийских предметных олимпиад, соревнований и конкурсов, окружных общественных проектов, дети из многодетных семей.

Праздник прошел в Нижегородской государственной академической филармонии имени М.Ростроповича. Юных гостей ожидало уникальное новогоднее шоу-представление «Снежная королева». Впервые на сцене филармонии можно было увидеть спецэффекты, благодаря которым персонажи «оживали буквально повсюду». Зрители смогли насладиться интересным сюжетом и яркими образами.

Кроме новогоднего представления, организаторы мероприятия подготовили для ребят обширную культурную программу – обзорную экскурсию по городу с посещением Нижегородского кремля, резиденции Деда Мороза на Нижегородской ярмарке, планетария и парка «Швейцария».

В завершение праздника все дети получили сладкие новогодние подарки.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/149073/>